

排名与实力不符,札幌到了翻身时刻

沈雷

《文汇报》体育部主任



札幌冈萨多 一球 仙台七夕

竞彩不让球推荐:3

盘口推荐:札幌冈萨多

由于上赛季J联赛取消降级而保留升级制度,因此本赛季将会降四支球队,保级形势可谓非常艰巨。过去两个赛季都位居中游的札幌冈萨多,今年迎来挑战,这支打法奔放的球队在开局阶段状态不够稳定,目前以2胜2平5负排名倒数第5位,而身后的大阪钢巴少赛3场,这也意味着其实札幌已经脚踩泥潭。

上赛季札幌主力前锋铃木武藏旅欧后,札幌冈萨多曾经历了一段长达近两个月的低迷期,直到巴西前锋安德森·洛佩斯适应了主攻手的角色,才将球队推回正轨。洛佩斯本赛季状态火热,联赛出场9次已收获9

球,其中近5轮场场有新获,而巴西边翼卫费尔南德斯和泰国前腰颂克拉辛的状态也非常不错。在进攻端,札幌始终是有保证的。主帅佩特洛维奇一直崇尚进攻,而他的球队也会在防守中付出代价,加之本赛季札幌大力培养新人,田中骏汰、冈村大八、菅大辉等东京奥运适龄选手均在队内担当重要角色,球队防守有起伏也属正常。

需要指出的是,札幌开局阶段表现不佳中有对手较强的元素——该队所负五个对手名古屋、广岛、神户、东京和横滨水手,均系排名前列的队伍,而在对阵福冈、横滨FC两支保级队

时,札幌均顺利取胜。显然尽管札幌状态会有起伏,但其实力并不是一支保级队。指数方面也给予了同样的回应。本周六札幌主场对阵排名倒数2位的仙台七夕,机构开出了主让一球的亚洲指数,这一指数完全不符合两队现有排名,换一种思路的话,也就是权威机构认定札幌的实力与现有排名严重不相符合。

仙台七夕尽管近两场联赛连续战平,止住了六连败的颓势,但这支场内场均均遇到大麻烦的俱乐部,仍看不到取胜的希望。球队攻防两端都存在难以弥补的实力问题。综上所述,本场比赛看好札幌主场取胜。



三串四名家提点

阿森纳看高一线

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场德乙、1场德甲和1场英超进行推荐。

不伦瑞克VS奥厄

04-24 00:30

推荐:让平

目前30场比赛过后拿到30分的不伦瑞克仍有不小的保级压力,此役面对客场表现平平且保级基本无忧的奥厄,不伦瑞克期待能在主场取得关键3分。

为了完成保级,不伦瑞克近期可谓是三军用命。最近10场比赛他们3胜4平3负,逼平了纽伦堡、卡尔斯鲁厄,击败桑德豪森、雷根斯堡和奥斯纳,目前领先身后的奥斯纳3分。不过倒数第二的桑德豪森少赛3场也有25分,所以不伦瑞克的保级压力依然不小。而奥厄近10轮2胜3平5负,领先降级区12分的他们大概率可以提前上岸。赛季至今3胜3平8负的客场成绩较为糟糕,近5个客场也是1平4负未尝胜绩。

往绩方面不伦瑞克有较为明显的优势,此役不妨支持他们在主场取胜“续命”。

奥格斯堡VS科隆

04-24 02:30

推荐:平/负

这是德甲事关保级的一场战斗。目前暂列倒数第二的科隆需要尽可能地在最后几轮拿到更多分数,才有希望保级成功。

科隆在上轮比赛主场力挫莱比锡,展现出了极强的保级欲望。目前他们多赛2场和柏林赫塔同分,因净胜球劣势排名倒数第二。考虑到柏林赫塔还要和已经提前降级的沙尔克04对阵,所以科隆保级的形势并不乐观。奥格斯堡33分领先降级区7分且身后有美因茨、不来梅、比勒菲尔德等多支球队,保级几无压力。不过往绩方面,奥格斯堡上一次输给科隆还是10年前的事情,自那之后保持了对科隆的14场不败。此役综合考虑之下,还是双选平/负较为稳妥。

阿森纳VS埃弗顿

04-24 03:00

推荐:胜

两队都在为争四做着最后的努力。但以目前的积分榜情况和两队近期的状态来看,恐怕很大概率都会无缘下赛季的欧冠比赛。

31场比赛拿到49分的埃弗顿在联赛后半程表现骤降,人员的整体实力和打法逐渐透明让他们很难和身前的球队竞争。近6场各项赛事3平3负就是球队如今战斗力的真实写照。其中包括主场不敌伯恩利,战平水晶宫和布赖顿等不太应该丢分的比赛。

而阿森纳比埃弗顿多赛一场还落后3分,落后第四名切尔西更是多达9分。上轮主场被富勒姆逼平宣告了阿森纳争四无望。对于枪手来说,欧联杯似乎是他们的“曲线救国”的办法。不过欧联四强几乎已经达到欧冠级别,他们想要捧杯也绝非易事。

两队近期状态都不够理想,不过阿森纳往绩优势巨大,此役可稍稍高看一眼。

布伦特福德终结樱桃连胜

朱民

超G竞彩专家



伯恩茅斯 平半 布伦特福德

竞彩让球推荐:0

盘口推荐:布伦特福德

伯恩茅斯在足总杯出局之后,联赛迎来了一个大爆发,在周中客场4比1大胜米尔沃尔之后,球队已经豪取联赛的七连胜,排名也一下子从中游升至目前的第三。在本赛季常规赛仅剩三轮的情况下,樱桃军团理论上甚至有赶超沃特福德希望,当然前提条件必需是,球队在剩余的比赛中拿到全胜,包括本场击败强敌布伦特福德。

相比较近期英冠最为火热的队伍伯恩茅斯来说,布伦特福德近期的表现无疑逊色很多,尤其近年来“小蜜蜂”多少会给人功亏一篑的感觉,

在冲超的关键时刻往往会屡挫屡起,其实大体来看这个赛季的布伦特福德貌似依旧在延续着这样的特征。如果不是近8轮比赛,球队踢出了6场平局的话,或许排名第二的沃特福德很难像现在这样轻松,这多少还是会让人对他的升级战意表示怀疑,毕竟英冠附加赛的艰苦和变数是放在那边的。因此以这样一个温吞水的态势,客场出战伯恩茅斯,几乎很难让人对其抱有太大的信心。

机构方面本场在以平手主队低水的亚盘开出后,早盘阶段已经升至主让平半高水,在笔者看来这个早盘

的数据变化,跟两支队伍眼下的境遇实在过于吻合了,尤其对于眼下还有望赶超沃特福德的伯恩茅斯来说,这个三分的战意实在过于浓烈,看上去似乎樱桃军团拿到联赛八连胜已经呼之欲出了。但在笔者看来,机构早盘如此抬高主队,对于伯恩茅斯来说显然不是什么福音,由于交战双方近些年交手的机会并不多,而从本赛季的首次碰面来看,当时心气还显得颇高的伯恩茅斯,无论从场面还是比赛的最终结果来看,都在布伦特福德之下,因此本场比赛一旦客队能正常发挥的话,这顶多也就是一场五五开的赛事,而在早盘机构如此偏向主队的情况下,笔者反倒认为布伦特福德有望终结伯恩茅斯的连胜。

皇马状态火热继续强势

熊冰杰

新视觉足球解说员



皇家马德里 一球 皇家贝蒂斯

竞彩不让球推荐:3

盘口推荐:皇家马德里

本周末,本赛季西甲联赛的第32轮比赛重磅来袭,北京时间周日凌晨3点,联赛领头羊“银河战舰”皇家马德里将坐镇迪斯蒂法诺球场迎来皇家贝蒂斯的挑战!

皇家马德里本赛季迄今为止32场联赛取得了21胜7平4负,目前他们已经凭借净胜球数的优势对同城对手马德里竞技实现反超,领跑西甲积分榜。上轮联赛,皇马做客赛季之初曾爆冷一球小胜自己的加迪斯,一场3比0,兵不血刃,复仇成功。在延续他们后半赛季火热状态的同时也将自身的联赛排名提升到了榜首,他们已经连续12场联赛保持不败,并且拿下了其中的9场胜利。本赛季皇马从赛季前期的不利

局面到后半赛季的强势反弹,目前的他们已绝非士气高昂那么简单,齐达内的调兵遣将和球员的好状态已经让他们一步步回到正轨,可以说我们熟悉的那支银河战舰已经回来了。本周末面对皇家贝蒂斯,已经身处争冠快车道的皇马必将全力以赴拿下三分,继续前行。

皇家贝蒂斯在本赛季的32场联赛中斩获14胜7平11负的成绩,目前他们也是高居联赛积分榜第五的位置。对比高歌猛进的皇马,皇家贝蒂斯的近况似乎就不那么令人乐观了,四月一始,他们此前的好状态瞬间烟消云散,已经拿到联赛四连平的他们,已经很久没有品尝到胜利的滋味,同时他们

也感受到了来自赛程的深深恶意,接连面对马德里竞技、瓦伦西亚、毕尔巴鄂竞技的比赛已经掏空了他们身体,在此时做客气势汹汹的皇家马德里,这支一二月份打了鸡血的球队早已是强弩之末。除此以外,他们的主力攻击手费基尔上轮联赛领到红牌,将缺席本场比赛,可谓屋漏偏逢连夜雨。本周末的迪斯蒂法诺球场,也许不会留给他们多少拿分的机会。

两队交战记录方面,两队联赛中最近10次在皇马主场的交锋,皇马7胜1平2负占据明显优势,而就目前的联赛局势来看,每一场比赛都只有全力取胜,以保证对本赛季联赛冠军的争夺希望。

皇马状态火热,携主场之利强势依旧,皇家贝蒂斯状态平平外加主力伤缺,很难撼动银河战舰。开盘皇马让出一球,本场比赛看好皇马获胜。

保级大战科隆乘胜追击

老鬼

知名足球培训师



奥格斯堡 平手 科隆

竞彩不让球推荐:0

盘口推荐:科隆

阿森纳 半球 埃弗顿

竞彩不让球推荐:3

盘口推荐:阿森纳

奥格斯堡VS科隆

奥格斯堡上轮联赛客场不敌法兰克福,这亦是球队近来3轮联赛不胜,积分上球队还需要1比2场比赛的胜利才能确立保级的局面,而近期球队面对的都是保级之流,球队需要反弹抢分提前保级成功。科隆上轮比赛主场爆冷击败莱比锡红牛让球队暂时保留住保级的曙光,球队接下来对面对的多为保级对手之流,如果继续球队力克联赛第二名莱比锡红牛的状态的话,球队只要打出一波小高潮的话保级还是有机

会。本场比赛欧洲平均赔率给出2.845、3.224、2.541的数据,三组数据压缩在窄小的范围内,主胜和客胜指数之间的分配十分接近,调整中主胜和客胜指数均有小幅度的上下震荡,居中的平赔指数走势保守。盘口方面给出受让平手的中低水上盘,排名靠前的奥格斯堡无让恐难出。

阿森纳VS埃弗顿

阿森纳上轮联赛主场和富勒姆握手言和,球队本赛季早早失去争

取欧战资格的机会,而联赛中的走势亦是十分飘忽,队中的球员也是受到伤病和状态的影响明显。埃弗顿上轮联赛主场和热刺2比2言和,这亦是球队自客场不敌切尔西之后近来5轮联赛不胜,积分上球队亦是基本失去争取联赛前6名的欧战资格的机会。本场比赛欧洲平均赔率给出1.945、3.501、3.932的数据,三组数据之间分布相对集中,平赔和客胜指数之间的整体分布相对接近,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平赔指数后市的调整中有小幅度的下滑。盘口方面给出主让半球的中高水,上盘可博。